

牵手

郑州晚报

南方都市报

战略合作

周年

“孩儿都这么大了,你咋没啥变化?”

中国首席爱贝芙注射专家王毅超,8月7日帮你变年轻

近日,《爸爸去哪儿》第二季正在热播,4位爸爸的表现深受观众喜爱。尤其是大龄爸爸吴镇宇虽显些许沧桑,却十分注重保养护肤。在生火煮水时享受蒸汽蒸脸,还带动其他爸爸们一起,蒸完后不禁感叹“皱纹都没了”。其实,生活中只要懂得保养,每个人都能维持年轻。 郑州晚报记者 李鹏云



“孩子都长大了,她咋还没变?”

人到中年外貌变化是最大的,尤其是参加同学会或遇见老朋友,最能体会“岁月是把杀猪刀”的感受。当然也不是人人如此,总有人“青春不老”。近日,河南整形美容医院的一位老顾客到该院补打爱贝芙时兴奋地给医护人员讲了自己的一次经历。

在儿子的婚礼上,有许多多年未曾谋面的老朋友赶来参加婚礼。“她们见到我时刚开始一愣,后

来才回过神,大家都一起寒暄着,但是后来话题全变了,由儿子的结婚大喜变成我怎么保养得这么年轻,当时心里就特开心。”

“孩子都这么大了,她咋一点都不显老呢?”“她好像哪儿变了呢?感觉比之前还漂亮?”朋友们很好奇。“当然,我很坦白地告诉她们我经常用针剂来做保养,打过几次爱贝芙,听完后她们中很多人还打算试试呢。”刘女士补充说。

“轮廓丰盈了,自然会变漂亮”

河南整形美容医院院长支凌翔作为“爱贝芙河南省首席注射专家”表示,爱贝芙作为一种安全有效的针剂美容方式,深得全球众多爱美者喜爱。

那么,对于很多朋友感觉

刘女士不仅年轻了,甚至比以前还要漂亮,这又是怎么回事呢?对此,支凌翔说:“在治疗时医生会根据求美者的面部状况进行设计,按照求美者的要求在除皱同时,适当改善轮廓,因此很多

人治疗后不仅能祛除皱纹,整体面部也会紧致提升。”据了解,爱贝芙80%的成分是胶原蛋白,主要用以填充皮肤凹陷,达到抚平皱纹和塑型的目的。爱贝芙效果可以叠加,长期注射效果更持久。

“放心吧,爱贝芙注射时无疼痛”

支凌翔还透露,注射的疼痛感和爱美者的体质、医生的注射水平等都有关系。爱贝芙含利多卡因的成分,本身就有止痛效果,可以减轻注射过程的疼痛感。同时爱贝芙特制的注射针头非常细小,方便医生操作。

在河南整形美容医院四楼,几位刚刚注射完爱贝芙的求美者正在冰敷,等待护士来嘱咐注意事项。她们说,在接受爱贝芙治疗时是在放松的状态下完成的,几乎没有任何不适感。

一位30岁左右的爱美者

透露自己经常用爱贝芙祛除鼻唇沟纹,她称自己在这里已经注射过好几次了,医生的手法都非常熟练,几乎感觉不到痛。而另一位对疼痛比较敏感的女士表示“有一点点疼,但基本上都能接受”。

想体验爱贝芙的完美效果?

重量级爱贝芙注射专家将亲诊河南整形

据了解,注射爱贝芙的良好效果主要取决于医生的注射水平,“医生具有良好的审美水平,丰富的注射经验以及对爱贝芙充分了解的基础上才能够保证注射效果。”支凌翔坦言,爱美者一定要选择正规的整形医院,避免出现不必要的麻烦。

在得知河南整形美容医院于8月7日邀请国内首席爱贝芙注射专家——王毅超到院的消息后,省内不少爱美者已经开始打电话预约变美。据悉,王毅超是国内最早开始注射爱贝芙的专家之一,经常“亲诊”河南整形。你是否还

在为皱纹苦恼不已?为面部五官而烦恼?又渴望快速变美?赶快预约吧。

活动链接:河南整形美容医院“空瓶换美丽”活动正在火爆进行,8月31日前拿化妆品空瓶来院即可换取专属于你的美丽。



（图）[2014]第03-12-112号

“美丽不怕”
丽丽整形后

“美丽不怕”
丽丽整形前

我们知道 你想年轻!

有了物质保障,有了稳定的家庭,女人最怕失去的是年轻的样子。生完孩子,有双下巴?有水桶腰啦?甚至皱纹也出来了?

8月7日“年轻”要爆发,
“王毅超”亲诊河南整形美容医院,年轻五岁小意思。

①爱贝芙安全注射除皱

12年来一直坚持“指定医院、指定医生”。刺激胶原蛋白再生,除皱、填补凹陷、提升紧致轮廓,面部整体实现年轻。

②360°海洋柔动力吸脂

减肥不反弹才是真的瘦,瘦了就别想胖。精准定位脂肪厚部位,安全抽吸,避免皮肤表面凹凸不平,达到皮肤紧致,弹性十足。



河南整形美容医院
HENAN COSMETIC SURGERY HOSPITAL

地址:郑州市文化路86号(省实验中学北200米)
官网:www.hnxyy.com QQ: 800060069

美丽蜕变 **55116666**